

महत्वपूर्ण एवं खास

रायगढ़ आबकारी ने पकड़ा अवैध शराब का सबसे बड़ा प्रकरण

न्याय साक्षी/रायगढ़। माननीय उच्च न्यायालय छत्तीसगढ़ बिलासपुर ने राज्य विधानसभा 2018 के दौरान आबकारी विभाग रायगढ़ द्वारा अवैध मदिरा परिवहन करते पकड़ी गई लॉरी कन्टेनर और 1200 पेटी बडवाईजर बीयर को सशर्त मुक्त करने का आदेश दिया है। इस हेतु लॉरी कन्टेनर (क्रमांक एनएल 01 के 8759) के लिए बीस लाख रुपये का बॉण्ड और बीयर के लिए तीस लाख रुपये का बॉण्ड जमा करने संबंधित फॉटको कंपनी को आदेशित किया है। मामले का विवरण इस प्रकार है कि श्री लीलाधर चन्द्रा, नायब तहसीलदार, रायगढ़ द्वारा विधानसभा चुनाव 2018 में स्थैतिक निगरानी दल के साथ पुराना जिल्दल बेरियर उर्दना रायगढ़ के पास वाहनों की सघन चेकिंग के दौरान एक ट्रक में 1200 पेटी बडवाईजर बीयर पाया गया था,

खादय विभाग को मिलिंग के लिए नहीं मिल रहे राइस मिलर्स

कुछ राइस मिलो को ब्लेक लिस्टेड करने की तैयारी

न्याय साक्षी/रायगढ़। समर्थन मूल्य में धान खरीदी समाप्त हुए लगभग 6 माह का समय गुजर चुका है और धान के उठाव के बाद इसकी मिलिंग करवाने के लिए खासी मशकत विभाग को उठानी पड़ रही है। चूकि उसना चावल की मिलिंग में राइस मिलर्स गंभीर लापरवाही बरत रहे हैं। जिसके चलते अभी भी 1 हजार 698 क्रिंटल चावल की मिलिंग की लटकी हुई है। लापरवाही बरतने वाले कुछ राइस मिलों को ब्लेक लिस्टेड भी किया गया है। साथ ही साथ रायगढ़ जिले में उसना चावल की कस्टम मिलिंग नहीं होने से जांजगीर चांपा भी चावल भेजा जा रहा है। खाद्य अधिकारी का यह भी कहना है कि इस पूरे मामले में जल्द से जल्द जमा पड़े चावल की कस्टम मिलिंग करवाने की पहल की जा रही है।

करंट की चपेट में दो बायसन की मौत

कुछ ही घण्टे में पकड़ाये आरोपी, वन विभाग की कार्यवाही

न्याय साक्षी/रायगढ़। सारंगढ़ के गोमर्दा अभ्यारण एवं सामान्य वन मण्डल के कर्मचारियों के निर्वाचन कार्य में जाते ही शिकारियों ने वन्य जीवों के शिकार करने करंट का जंगल में बिछा दिया जिसकी चपेट में आने से सोमवार की रात दो बायसनों की मौत हो गई। वहीं इसकी खबर विभाग को मतदान के दिन 23 अप्रैल को सुबह लगी तो सीधे वन मंडलाधिकारी मनोज पाण्डेय विभाग की स्निफर डाग सिम्बा को साथ लेकर घटना स्थल पहुंचे और सिम्बा की मदद से आरोपी की तलाश में जुट गए। वहीं मृत दोनों बायसनों की पीएम कराने के बाद दाह संस्कार भी किया।

श्री योग वेदान्त समिति ने मनाया बापू का अवतरण दिवस

न्याय साक्षी/रायगढ़। जिले की योग वेदान्त समिति अपने सामाजिक कार्यों के लिए प्रसिद्ध है। जिसमें उनके द्वारा गुरुवार को संत आशाराम बापू का अवतरण दिवस मनाया गया। जिसमें समिति के सदस्य विनोद शर्मा, जगदीश यादराम, रमेश तिवारी, रवि तेजवानी, अमर, दीपक आदि सदस्यों ने शामिल होकर गांधी पूतला चौक पर राहगीरों को छाछ का वितरण किया। बापू के अवतरण दिवस के अवसर पर प्रार्थना कर उनको याद किया गया। योग वेदान्त समिति इस तरह के सामाजिक कार्यक्रम भविष्य में भी करवाती रहेगी। ऐसा सदस्यों ने बताया।

पंचधारी में डूबकर एक की मौत

राजीव नगर का रहने वाला था युवक दोस्तों के साथ गया था नहाने

न्याय साक्षी/रायगढ़। पिकनिक स्पॉट स्थल पंचधारी में नहाने के दौरान एक 17 साल के लड़के को डूब जाने से मौत हो गई है मृतक अपने 8 दोस्तों के साथ शहर के पंचधारी में पिकनिक मनाने गया था वही पंचधारी में नहाने के लिए उतरे इनमें एक लड़के की मौत हो गई। लोगों की मदद से छात्र को पानी के बाहर निकालते हुए उसे मेडिकल कॉलेज अस्पताल लाया गया जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मृतक



छत्र अर्जुन साहू उम्र 17 साल, कोतरा रोड थाना क्षेत्र के राजीव नगर का निवासी बताया जा रहा है। सुबह वो अपने दोस्तों के साथ पंचधारी गया हुआ था। घटना दोपहर की है जब मृतक नहाने पंचधारी वाटर फाल में उतरा था इसी दौरान वह गहरे

पानी में चला गया कुछ समय पाता इससे पहले वह पानी के आगोश में आ गया दोस्तों और आस पास नहा रहे लोगों द्वारा उसे डूबता देख बचाने की कोशिश की गई लेकिन जब तक उसे निकाल कर बाहर लाते बहोत ज्यादा पानी पी चुका था आनन फानन में उसे मेडिकल कॉलेज अस्पताल लेकर आये लेकिन यहां डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। कोतवाली पुलिस मार्ग कायम कर विवेचना में लिया है।

घर आग लगने से युवती गंभीर रूप से झुलसी

न्याय साक्षी/रायगढ़। कोतवाली थाना क्षेत्रांतर्गत लाल टंकी रोड निवासी बाबूलाल अग्रवाल के घर में बुधवार देर रात आग लगने की घटना सामने आई है, जिसमें बाबूलाल की बेटी विनिता अग्रवाल 21 साल गंभीर रूप से झुलस गई है। घटना के बारे में बताया गया कि रात लगभग 11 बजे के आसपास परिवार के लोग घायल युवती को ईलाज के लिए रायगढ़ मेडिकल कॉलेज हॉस्पिटल लेकर पहुंचे थे। इस दौरान युवती आग के कारण 40 प्रतिशत से अधिक झुलस चुकी थी। अस्पताल में प्राथमिक उपचार के बाद परिजनों ने युवती को बेहतर ईलाज के लिए प्राइवेट अस्पताल में रेफर करा दिया। युवती आग में कैसे झुलसी, इसके कारणों को लेकर कुछ भी स्पष्ट जानकारी नहीं मिल सकी है।

बोरवेलस अनियंत्रित होकर पल्टी, पाईप में दबकर युवक की मृत्यु

न्याय साक्षी/रायगढ़। खरसिया राइनो को रोड एक्सीडेंट का इवेंट प्राप्त हुआ। खरसिया राइनो कुनकुनी मेन रोड घटनास्थल पर पहुंची, जहां बोरवेलस अनियंत्रित होकर पलटने से बोरवेलस ट्रक चालक मुतु स्वामी, बोरवेलस में सवार अभिनव शेख उम्र 23 वर्ष को चोटें आयी हैं तथा पीछे सवार सलीम शेख पिता मनीराम शेख उम्र 35 साल निवासी लारीपानी लैलुंगा पाईप में दबकर फौत हो गया। घटना के संबंध में खरसिया पुलिस द्वारा अग्रिम कार्यवाही की जा रही है।



चुनाव झूठी मे आये 350 से भी अधिक जवानो को युवा संकल्प ने खिलाया फल

»गंगाराम ओगरे एवं अमर सिंह राजपूत के नेतृत्व मे संपन्न हुआ कार्यक्रम छत्तीसगढ़ आये हुये थे। रायगढ़ लोकसभा मे तैनात लगभग 350 से भी अधिक आर्मी के जवान आज 25 अप्रैल को अपने अपने जगह वापस जाने के लिए रायगढ़ रेलवे स्टेशन आये हुये थे। आर्मी के इन जवानो को देखकर युवा संकल्प संगठन के सदस्यों ने आज सभी जवानो को केला, अंगूर एवं खिरा खिलाया। फल खिलाने के बाद सभी जवानो को चाय भी पिलाया गया। जवानो ने संगठन के सदस्यो के साथ ट्रेन आने तक वक्त गुजारा और अंतिम मे सभी को धन्यवाद कहते हुये अपने गन्तव्य स्थान के लिए रवाना हो गए।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता
इस संघ का गठन तत्काल छत्तीसगढ़ में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संस्थापक एवं संस्थापक अध्यक्ष श्री. विनोद शर्मा (अध्यक्ष), मनजीव उच्च न्यायालय, एवं जर्जिन बोर्ड के सदस्यों श्री. वी.वर्मा, श्रीमती. ऐश्वर्या शर्मा, श्रीमती. रानी रानी एवं अन्य ने शासन को धन्यवाद प्रार्थना किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक न्याय अथवा मानव अधिकार उभाने तमन्वी तथ्य के प्रस्तुत होने पर, उसे विवेचित में शासन एवं शासन में विभिन्न मन्त्रालयों एवं पर अज्ञान एवं तथ्य व्यक्तियों के तथ्य संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। तथा वी, शिक्षा, न्याय तमन्वी कार्य एवं लेकर वेतन, मंत्री, परिसर, विधायकों के उभान के लिए कार्य किया जायेगा।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां
मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के तमन्वी जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश कराना, तथा मानव अधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ शासन एवं अन्वयिक शिक्षा के मन्त्रालय में मानव अधिकार के तमन्वी में प्रकाश कराना कहता है। इस हेतु प्रदेश के तमन्वी जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संस्था केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा आधिकारिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रदेश के लोक स्तर में न्याय कर लाना है, प्रत्येक शिरा संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का कानन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के शासन कार्यालय में उपलब्ध है।

मुख्य बिन्दु
प्रार्थना एवं पीड़ित व्यक्तियों की समस्याओं को सुनना, आवेदन लेना तथा पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए उचित तमन्वी एवं संस्थापकों की सहायता के अनुसार व्यवस्था करना मुख्य रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न स्तर एवं संविधान के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

पीड़ित संपर्क करें
संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रप्ति हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकता अनुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से संपर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु
● संघ परिसर संस्थापक एवं संस्थापक तमन्वी केना हेतु में सम्पर्कता लाने का प्रयास करेगा।
● पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अल्पसंख्यकों के अधिकार, अनुसूचित जाति अल्पसंख्यकों के अधिकारों के तमन्वी में विधिक एवं सामाजिक तमन्वी के कार्यक्रमों को इस संघ द्वारा तमन्वी किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कार्यक्रमों एवं अधिकारों के बारे में लाने किया जायेगा। न्याय प्रप्ति हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
● संघ शासन से सम्पर्कता लाने है, अतः शासन एवं शासन में विभिन्न एवं पर अज्ञान एवं पीड़ितों को तमन्वी को अज्ञानों में प्रवृत्तता लाने है। इस हेतु संघ शासन एवं शासन में विभिन्न मन्त्रालयों एवं पर अज्ञान व्यक्तियों से मुकदमा कर पीड़ितों को न्याय दिलाने में तमन्वी सहायता में करेगा।
● संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक विज्ञान से तमन्वी शिक्षा कार्यक्रम किए जायेगे, एवं तमन्वी उद्देश्यों वाली संस्थापकों, लक्ष्य, तमन्वी तथ्य नैतिकता तमन्वी के तमन्वी मिलकर काम किया जायेगा।
● संघ सामाजिक कृषिओं को हर रूप से लिए संस्थापक लाने करेगा। तथा संघ के मुझे विवेक पर मन्त्र विनियमों के तमन्वी में कार्यक्रमों में अज्ञानों करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ashishak 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Ardhya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashika 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग
वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु सम्पर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस
श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की
खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुडेग, कांसाबेल, कुन्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090